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属性について

283人
301人

189人

114人
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アンケートは、475名（13.5％）の社員の
方より回答をいただきました



属性について

488人

399人
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316人

当社の健康宣言について

認知度は昨年の60％より1ポイント減少
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理解度（少し理解している含む）は昨年の65.3％
より1.7ポイント減少
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健康宣言の内容や取り組みにおおむね満足している
と回答した方は全体の65％でした
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533人

248人

106人

健康情報提供サービス「kencom」について

アンケート回答者475名の登録率は90％
（Kencomの実際の登録率は53.7％）
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Kencomアプリにおおむね満足していると回答し
た方は全体の59％でした
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Kencomアプリ内「医療費のお知らせ」を見たこ
とがある方は、全体の68％でした
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その他のご意見は、「医療費のお知らせをみなくても把握している」
「医療費控除に便利」「見方がよくわからなかった」等でした。
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Kencomアプリ内「医療費のお知らせ」は役に立
っているとご回答された方は、全体の77％でした
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Kencom内独自ポイント「STEP健康ポイント」を
ご活用いただいている方は、全体の79％でした



14

「STEP健康ポイント」のポイント付与項目や条件につ
いておおむね満足されている方は、全体の70％でした
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登録していない理由に「面倒・忙しいから」と回答された方が28％。
特に利用のメリットを感じないとお答えの方は21％でした。
その他のご回答としては、「アプリを増やしたくない」「登録で手こずった」などです。
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308人

385人
161人

機関誌「Fleur（フルール）」について

知っていて記事も読んでいるとお答えの方が全体の60.2％で
昨年の56.7％より3.5ポイント上昇
フルールは健保の予算・決算などを掲載しています
社内イントラ掲示板または、健保のホームページから閲覧可能で
すのでぜひご覧ください
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読まない理由に「読む時間がない」と回答された方が一番多く69％
「必要性を感じない」と回答された方は22％でした。
その他のご回答としては、「掲載場所がわからない」「スマホで読むのがつらい」などです。
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「社会保険の知識」について

新入社員の方に「社会保険制度」をご理解いただくため「社会保険の知識」
という小冊子を配付しています。
2024～2025年新卒回答者44名中、8名の方が「読んだ」と回答。
36名の方は「読んでいない」又は「覚えていない」とのことでした。



「社会保険の知識」を読んだ8名中3名の方が
「参考になった」と回答されました。
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ジェネリック医薬品について

2.7％方が「ジェネリック医薬品は使用しない」
と回答。（昨年度6.5％より3.8ポイント減少）
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「ジェネリック医薬品は使用しない」と回答した方13名のうち8名が不信感があるとお答
えになりました。使用感の違い等もあるかと思いますが、ジェネリック医薬品は先発品と
同じ効能で安価となっております。切り替え可能なお薬につきましては、ジェネリック医
薬品のご利用をお願い致します。



23

家庭用常備薬の補助斡旋について

96％方が「役に立っている」と回答。
（昨年度95.1 ％より0.9ポイント上昇）



24

あまり役に立っていない又は申し込みをしないと回答者のうち2名は「ほしい商品がないか
ら」と回答。その他は「使用しないうちに使用期限が切れてしまうので」「身体が丈夫な
ため」とのことでした。
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人間ドック等の健康診断について

84％方が「健診結果通知を確認し指摘事項も
把握している」と回答。（昨年度82.9％）
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歯科衛生について
①~⑤に３つ以上チェックが入った方 278人(58.5％)

３つ以上チェックが入った方は58.5％で前年の62.9％より4.4ポイント低下しました。
デンタルフロス等での歯間清掃実施は29.7％と依然として低めです。
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「知らなかった」と回答した方は20.6％と、前年度の26.9％より6.3ポイント下回りました。
認知度は徐々に高まっているようです。
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その他のご意見は、「セルフケアで足りているため」
「かかりつけがある」などでした。
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フィットネスクラブについて

定期的に利用もしくはこれから利用しようと
思っている方は全体19.6％と、前年度の
21.2％を1.6ポイント下回りました。
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①行きたい施設が近所にない

②多忙で時間がない

③他の施設を利用中

④運動に施設は必要ない

⑤運動自体が好きではない

⑥まだコロナ不安がある

おおむね満足していると答えている人は全体の59.1％でした。
「やや不満」「不満」と回答した方の理由は、全員利用料金を改定したことでした。
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その他のご意見の中で最も多かったのが「利用料金が高くなったから」でした。
「施設が混雑しており利用しづらい」「会社の人に会いそう」などのご意見もありました。
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ヘルスアップキャンペーンについて

参加したことがある方は全体の84％でした。
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おおむね満足していると答えている人は全体の77％でした。
「やや不満」「不満」と回答した方の理由は、「アプリと歩数計測機の連携不具合」
「職種により歩数に差が出てしまう」などでした。
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参加されない理由で一番多かったのは「参加する時間的余裕がない」でした。
「参加方法がわかりづらい」という回答も19名いらっしゃいました。
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「歯みがきセット（歯ブラシ・歯みがき粉）」が27人と一番多く、次に「サプリ」が12名
「デンタルフロス」「入浴剤」が11名、「STEP健康ポイント」が10名でした。



330人

236人

137人184人

健康保険組合へのご意見
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家庭用常備薬について
・補助があり助かっている ４ ・購入品目の増加希望 2
・補助金額の増額希望 1

人間ドックについて
・胃カメラ差額やオプション無償化希望 ２ ・ドックが無料で助かっている ２
・ドックの申込期間を延ばしてほしい 1 ・ドック項目・施設の充実化希望 1

フィットネスクラブについて
・利用料金の引上げが残念 4 ・施設や利用形態の拡充を希望 ２

ヘルスアップキャペーンについて
・楽しんでおり今後も続けてほしい 5 ・アプリ入力で楽になった 1



330人

236人

137人184人

健康保険組合へのご意見
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kencomについて
・歩活イベントを楽しんでいる ３ ・医療費通知の見方がわかりずらい ２
・アプリが使いずらい 1 ・スマートウォッチとの連携求む 1
・問い合わせへの対応が不十分 1

その他
・健保事業に感謝・継続してほしい 24 ・イベントの増加を希望 ２
・組合の独立継続を希望する 2 ・健保からのメールが多い １
・事務職負担軽減のため手続きは各自で 1


